

## **"Электронными услугами пользуются 60% москвичей", заявил Сергей Собянин**

07.08.2014

Участие в заседании Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности, которое состоялось под руководством Председателя Правительства России Дмитрия Медведева, принял Сергей Собянин.

«60 процентов москвичей в той или иной мере уже пользуются электронными услугами в Москве. Наиболее популярная услуга — это образовательная услуга. Мы первыми в России перешли на онлайн-запись в школы, детские сады, кружки, секции. Родители могут выбрать школу, которая в непосредственной близости находится, в районе, или подать заявку в одну из школ, где какой-то особый порядок записи», — заявил Сергей Собянин в ходе осмотра ситуационного центра Департамента транспорта и дорожно-транспортной инфраструктуры.

Электронная система записи позволяет: родителям-выбрать для зачисления одну или несколько школ — по месту нахождения, профилю или программе обучения, первоклассникам-снять лишнюю напряжённость вокруг зачисления детей в школы, а также точнее рассчитать и равномернее распределить учебную нагрузку между московскими школами либо скорректировать количество начальных классов в зависимости от спроса на конкретное учебное заведение.

В рамках проекта «Безопасная школа» запущены такие электронные сервисы, как контроль прохода в образовательные учреждения, безналичный расчёт за питание, видеонаблюдение, SMS-информирование родителей о проходе и питании ребёнка в школе. Изменения происходят и в самой школе, где внедряется современное оборудование. В частности, все учителя города обеспечены ноутбуками, обновлены все компьютерные классы, поставлено компьютерное оборудование для перехода на новый образовательный стандарт в начальной школе.

---

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/1194699.html>

---

[Управа района Косино-Ухтомский](#)